

# 麒麟師傅中華武館再傳捷報

第十四屆新英格蘭國際武術錦標賽於2024年11月9日在康州落下帷幕！聖路易斯團隊斬獲23枚獎牌，取得了15金、7銀、1銅的優異成績！恭喜麒麟師傅武館的10位選手載譽而歸，為聖村爭光添彩！

一年一度在康州舉辦的國際武術錦標賽是美東最大的中國武術比賽。今年是疫情後第二年恢復比賽，有數百人參加，涵蓋從兒童到成人各個年齡組。麒麟師傅武館選派10位學員參賽，最小的選手Gabriel Yan只有7歲。



Zoran Pan  
14  
传统北拳  
传统棍术



Aston Liang  
15  
传统北拳  
六合枪



Gabriel Yan, 7, 传统棍术

少年組的小選手們 (Ethan Tang, Bowen Liu, Benson Han-Walsh, Gabriel Yan) 首次參賽，個個氣宇軒昂，套路打得行云流水，一氣呵成，博得滿堂喝彩！



Danny Tang  
13  
现代刀术  
传统棍术  
传统北拳



Jin Zhang, 16, 双手剑



Ethan Tang Benson Han-Walsh Bowen Liu



Thomas Seidal  
16  
双刀  
三节棍



Andrew Wang, 17, 九节鞭

與此同時，這次比賽也是美國武術功夫協會國家青年隊隊員選拔賽。參加選拔的六名青少年選手全部通過了選拔並獲得了美國青年國家隊世界比賽的資格。其中，Thomas Seidal和Jin Zhang已連續兩年榮獲美國青年國家隊資格。他們堅持不懈的訓練，不斷挑戰自我，每年都拿出新的項目參賽。Jin在此次比賽中參加了傳統武術四個專案的角逐，最終獲得了15-17組的冠軍獎盃。



青少年組的六位選手分別是 Zoran Pan、Aston Liang、Danny Tang、Jin Zhang、Andrew Wang、Thomas Seidal。他們各自帶著擅長的兵器和絕活參賽，表現出色！

青少年選手們師從麒麟師傅多年，取得的成績得益於平時的刻苦訓練和麒麟師傅的悉心指導。麒麟師傅對孩子們訓練有素，打下堅實的基本功，並根據每個人的特點選擇適合的兵器套路，加以精進。六位選手在傳統棍術、北拳、現代南棍、南拳、樸刀、六合槍、雙刀、三節棍、九節鞭等項目中斬獲金牌。



Jin Zhang



這次比賽最要感謝的是武館的創辦人——麒麟師傅。麒麟師傅是少林寺第32代拳法傳人，中國武術6段高手，精通十八般武藝，包括樸刀、九節鞭、劍術、棍術和拳術等。他在國內外武術比賽中屢獲殊榮。目前麒麟師傅也是武術比賽的高級裁判員。麒麟師傅的武館在聖路易經營了十多年，培養了眾多優秀弟子，這些弟子在美國和中國的比賽中獲得了許多金獎。過往的學員通過多年的習練，不但身心強健，自強自律，取得的武術獎項也讓他們在大學錄取中備受青睞。



## 新口味

### 玉米鮮蝦水餃

Pork, Corn and Shrimp Dumpling

## 隆重上市



## 美加真味系列

Find us on:



Search "Wei-Chuan U.S.A."  
www.weichuanusa.com

